
1. SINIF YÜZ-YÜZE EĞİTİMLE İLGİLİ ANKET FORMU 

 

1 anonymous 

Eğitimin blok halinde olması covid açısından daha mantıklı bir karar olsa da şehir 

dışından bizim kısa süreliğine yurt,apart tutmamız, topluca kalkıp okula gelmemiz, 

birlikte eğitim göreceğimiz için bunun bir risk yaratması açısından okulun açılmaması 

gerektiğini düşünüyorum. Yaz döneminde salgın daha kontrollü bir hale gelirse telafi 

yapılabilir. 

2 anonymous 

Şu süreçte online eğitime alıştık.2-3 ay süre için yurt/apart tutmak istemiyoruz.Bu 

kısa sürede adapte olacağımızı düşünmüyorum.Pratik ve teorik eğitimden online 

olarak verim alabiliyorum.Kendimi ve ailemi covit riskine atmak istemiyorum. 

3 anonymous 
Üniversiteler mart ayında açılmalı tüm hafta yüz yüze ders yapmak yerine birkaç gün 

yüz yüze ders yapılmalı 



4 anonymous 

Ben şu an açılmasını ve blok halinde ders işlenmesini mantıklı bulmuyorum. Ailesinde 

risk taşıyan kişiler var ve en önemlisi de herkesin kalacak yer ayarlaması çok zor belli 

bir dönem için. 

5 anonymous Okulların yüz yüze açılarak 1. ve 2. sınıfların şu an riske atılması taraftarı değilim 

6 anonymous 

Hocam öncelikle iyi günler. Bu virüs konusundan okullar açılmadığı için kalacak 

yerimiz bile hazır değil büyük bir belirsizlik içerisindeyiz. Aşılar yeni başlamışken bi 

süre daha bekleyip sayılar daha da azaldığında okulun açılması bence en iyisi 

olacaktır. İkinci dönem okulların acılması halinde 4 5 aylık bir zaman için çok büyük 

maddi ve manevi bir yük altına gireceğiz 

7 anonymous 
Özellikle yurtta kalacak öğrenciler için hala okulun açılmasının tehlikeli olduğunu 

düşünüyorum. 

8 anonymous 
Dönem başı için yüzyüze eğitimi uygun bulmuyorum durumun hala kötü olduğu 

söyleniyor. Ancak vakalar iyice azalırsa dönem sonunda açılması doğru olabilir. 

9 anonymous Pandemi sürecinde online eğitim en iyisi gibi duruyor. 

10 anonymous 
Covid-19 ve konaklama problemleri nedeniyle eğitimin bu sene uzaktan yapılmasının 

daha faydalı olacağını düşünüyorum. 

11 anonymous hasta olmaktan korkuyorum ve açılması taraftarı değilim 

12 anonymous 

Aşının virüsün yayılmasını durduramayacağını ve mutasyonlu virüsün gençlerde de 

hasar bıraktığını düşündüğüm için okulların açılmasından yana değilim. Uygulama 

derslerini de onlinedan yapabileceğimize inanıyorum 

13 anonymous 
Teamsle beraber ben daha iyi olacağını düşünüyorum. Çok pratik olmadığından 

bence çok sıkıntı olmayacaktır. 

14 anonymous Açılması büyük risk bence ama yine de siz bilirsiniz :) 

15 anonymous 
Uygulama eğitimi bu dönemde olmamalı şehir dışından gelenler çok zorlanır yapılan 

uygulamadan da bişey anlamaz. 

16 anonymous Eğitimimizin yüz yüze daha verimli olacağını düşünüyorum 

17 anonymous 

Yüz yüze eğitim her zaman daha verimlidir ama şu dönemde online devam etmeliyiz. 

Sağlığımız her şeyden daha önemli. Pratik derslerimiz bir sonraki sene veya yaz 

döneminin son zamanlarında halledebileceğimiz düzeyde. Bu nedenle dönem sonu 

ya da 2. sınıfın başında kapatabileceğimiz açıklar için bu kadar kişiyi riske atma 

taraftarı değilim. 

18 anonymous 
El becerilerimiz açısından aslında çok önemi olmayan bir ders gibi gözükse de ilerde 

bunları telafi etmenin daha zor olacağını düşünüyorum 



19 anonymous 

ben birinci sınıfımdan asla verim alamadım. Yüzyüze olmadığı için derslere yeterince 

özeni hiçkimsenin göstereceğini düşünmüyorum. Temel derslerde bile çok eksiğimiz 

var. Yüzyüze eğitime geçilmesini her yönden destekliyorum 

20 anonymous 

Derslerden online olarak verim alamıyorum,öğrendiğimiz her şeyin yarım kaldığını 

düşünüyorum.Sağlık açısından tedbirlerin alınacağını ve hepimizin yavaş yavaş 

normale döndüğünü görerek bir sorun olacağını düşünmüyorum.Eğitimimiz için 

okulların yüz yüze olmasını istiyorum. 

21 anonymous 

ben online dersten hiçbir verim alamadım. dersler işlenirken not alamadığım için 

derslerimde hep geri kaldım ayrıca pratik dersler bizi çok zorluyor gerçekten nasıl 

yapacağımı bilmeden bir şeyler yapmaya çalışıyorum okulun açılması fakültemizde 

nitelikli diş hekimlerinin yetişmesi için gercekten çok önemli bir husus olacak. 

açılmasın diyen arkadaşlarımız online da yüksek not aldıkları için ve de rahat rahat 

dışarıya çıkabildikleri için açılmasını istemiyorlar. çok fazla temelde eksiğim var 

herkes dışarıda geziyor ve biz okulu sağlık açısından tedbirler alırsak açılabileceğini 

düşünüyorum. 

22 anonymous özellikle pratik derslerimizin online ortamda devam edemeyeceğini düşünüyorum 

23 anonymous Bence bu dönemde okullar açılmamalı 

24 anonymous 

Açılırsa pratik dersleri göreceğiz fakat zaten şu anda pratik derslerimiz verimli geçiyor 

ders hocamız bizimle çok güzel ilgileniyor. Gelirsek 15-20 gün için yurt ayarlaması 

sıkıntı. Ayarlasak bile bu duruma adapte olması zor olacak. Zaten pratik derslerin 

seneye de telafi edilebileceğini düşünüyorum. 

25 anonymous 
Pratik dersler için yüz yüze olmasını isterdim ama bulaş riskinikendim ve 

çevremdekiler için artmasını ve bu konuda sorumluluk almak istemiyorum 

26 anonymous 
İyi günler. Ben yüz yüze eğitimin olmamasını istiyorum çünkü küçük kardeşimel ve 

babaanneme hastalık taşımaktan korkuyorum. 

27 anonymous 

Öğrencilerin büyük çoğunluğu Kırıkkale dışında ikamet ediyor.Eğer yüz yüze 

uygulama eğitimleri alınacaksa blok halinde kısa sürede alınmasını daha uygun 

buluyorum.Bu sayede öğrenciler belli bir dönem kalacak bir yer ayarlayabilir.Ama 

sadece uygulama eğitimleri için dönem boyunca kalacak bir yer ayarlamak 

öğrencilerin aleyhine olur diye düşünüyorum. 

28 anonymous 

Pandemi döneminde yüzyüze eğitimi doğru bulmuyorum. 2 haftalık bir uygulama 

eğitiminin de adaptasyon sorunu yaşatacağını düşünüyorum. Ankarada yaşayanların 

gitgel yapacak olması virüs riskini arttırır. Benim gibi uzak şehirlerden gelenler için de 

konaklama sıkıntısı olacağını düşünüyorum. Bu dönemin komple online olması 

taraftarıyım. 

29 anonymous 

Yüz yüze eğitime geçilmesi durumunda karmaşanın ve covid-19 tedbirlerinin yeterli 

düzeyde çözüleceğini zannetmiyorum. 1. Sınıfı uzaktan eğitimle bitirmenin ve 2. 

Sınıfa örgün eğitimle başlamanın daha uygun olduğunu düşünüyorum. 



 

 


